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MAKSIMIRCI PORUČUJU – OČISTIMO SVIJET OD RUŽNIH RIJEČI I

UVREDA!

  Vrsta programa: Kazalište [1]

Termin: Subota, 01. ožujka 2014. - 11:00

Redatelj Georgij Paro i dramaturginja Željka Turčinović pohvalili  su aktualnost predstave Ne družite se s njom 

Kazališna družina Maksimirci

 ove je subote (29. ožujka 2014.) u dvorani CKI Maksimir treći put (odnosno šesti put računajući tri

pretpremijerne izvedbe za organizirano gledateljstvo) izvela predstavu Ne družite se s njom,  ovaj put – u okviru

programa 38. Susreta kazališnih amatera Zagreba / SKAZ-a, u kojem prvi put sudjeluje. Nakon uspješne izvedbe

uslijedio je razgovor izvođača i njihove voditeljice Sanje Vlahović Trninić s gledateljima, što je sastavni dio dnevnog programa

SKAZ-a pa ga je i najavio Boris Kovačević, redatelj – voditelj Zagrebačke scene kazališnih amatera KC

Peščenica. Kovačević je  predstavio i posebne sudionike razgovora programa SKAZ-a, članove stručnog

povjerenstva  - redatelja Georgija Para i dramaturginju, Željku Turčinović te Melitu Rundek, književnicu. Naime,

dramatizirana priča Melite Rundek  Čistač, izvedena  je kao završetak igrokaza  i njegovim je  sastavnim dijelom.

Učenci-izvođači, osvrćući se na postupak nastajanja predstave, od teksta do samog postavljanja i igranja na pozornici, otkrili

su da je odabrana tema, a potom i tekst,  proizašla ne samo iz istraživanja polazišnog teksta igrokaza, već i iz zapažanja,

promišljanja te analiziranja situacija i problema s kojima se susreću u svakodnevnoj komunikaciji i odnosima sa svojim
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vršnjacima. Aktualnost teme i problemi mladih koje predstava tematizira priskrbili su izvođačima pohvale uvaženih gostiju koji

su istaknuli koliko je važno da mladi ljudi promišljaju i govore o problemima s kojima se susreću na putu odrastanja. Učenici su

tako kroz predstavu komentirali probleme neuvažavanja i nerazumijevanja među vršnjacima, tematizirali problem

maloljetničkog alkoholizma te važnosti stabilne obitelji i roditeljske skrbi kao glavnih čimbenika za zdrav razvoj svakog

djeteta. Poseban je naglasak stavljen na problem upotrebe jezičnih vulgarizama među mladima, koji, uvlačeći se u

svakodnevnu komunikaciju, postaju ili mogu postati model svakodnevnog komuniciranja. Zanimljivom lutka-sjena animacijom

pomoću grafoskopa u svoju su priču uveli lik Lingvo-čistača  iz pripovijetke Čistač, koji velikom mrežom hvata psovke i

uvrede, čisteći svijet od ružnih riječi, te na taj način poručili da su svjesni problema s kojima se oni i njihovi vršnjaci u svom

okruženju susreću, ali i da su spremni djelovati kako bi ukazali koliko je potrebno izliječiti svijet od takvih i sličnih nepoželjnih

oblika ponašanja.
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Odgovorna osoba: Zdenka Đerđ

Voditelj programa: Sanja Vlahović-Trininić

        

   

  Izvorni URL: https://www.mojmaksimir.com/content/maksimirci-poru%C4%8Duju-%E2%80%93-o%

C4%8Distimo-svijet-od-ru%C5%BEnih-rije%C4%8Di-i-uvreda  

Linkovi

[1] https://www.mojmaksimir.com/kategorije/kazali%C5%A1te
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